
第62回　千葉県政に関する世論調査
【地域リハビリテーションについて】
（％）

 （問21で「１」、「２」とお答えの方に）
問22　あなた又はあなたの家族に対して、地域での介護予防から入院中・退院後の生活までそれぞれの段階で途切れのない適切なリハビリテーションが提供された、又は提供されていると思いますか。
（○は１つ）
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------------------------------------------------------------------------
  全  体 478 24.7 41.0 12.1 8.6 11.9 1.7 65.7 20.7

【　地域別　】

　千葉地域 100 23.0 39.0 16.0 7.0 13.0 2.0 62.0 23.0
　葛南地域 102 28.4 46.1 10.8 3.9 9.8 1.0 74.5 14.7
　東葛飾地域 110 25.5 40.9 11.8 9.1 10.9 1.8 66.4 20.9
　印旛地域 54 25.9 40.7 11.1 11.1 9.3 1.9 66.7 22.2
　香取地域 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - 50.0 33.3
　海匝地域 11 18.2 63.6 9.1 - 9.1 - 81.8 9.1
　山武地域 16 25.0 31.3 6.3 31.3 6.3 - 56.3 37.5
　長生地域 12 8.3 33.3 16.7 8.3 33.3 - 41.7 25.0
　夷隅地域 11 36.4 36.4 9.1 - 9.1 9.1 72.7 9.1
　安房地域 13 15.4 38.5 15.4 15.4 15.4 - 53.8 30.8
　君津地域 25 24.0 28.0 16.0 12.0 20.0 - 52.0 28.0

【　性・年代別　】

　男性（計） 160 21.3 40.0 13.8 11.9 11.9 1.3 61.3 25.6
　18～19歳 3 33.3 - - - 66.7 - 33.3 -
　20代 9 11.1 33.3 11.1 22.2 22.2 - 44.4 33.3
　30代 7 - 42.9 28.6 14.3 14.3 - 42.9 42.9
　40代 24 37.5 37.5 8.3 12.5 4.2 - 75.0 20.8
　50代 35 17.1 40.0 25.7 5.7 11.4 - 57.1 31.4
　60～64歳 20 5.0 40.0 10.0 25.0 15.0 5.0 45.0 35.0
　65～69歳 19 21.1 52.6 10.5 10.5 5.3 - 73.7 21.1
　70～74歳 18 11.1 55.6 5.6 11.1 16.7 - 66.7 16.7
　75歳以上 25 40.0 28.0 12.0 8.0 8.0 4.0 68.0 20.0

　女性（計） 308 26.3 41.2 11.7 6.8 12.0 1.9 67.5 18.5
　18～19歳 3 66.7 33.3 - - - - 100.0 -
　20代 14 28.6 42.9 14.3 - 14.3 - 71.4 14.3
　30代 24 29.2 41.7 20.8 - 8.3 - 70.8 20.8
　40代 49 26.5 40.8 8.2 8.2 16.3 - 67.3 16.3
　50代 68 17.6 48.5 13.2 5.9 13.2 1.5 66.2 19.1
　60～64歳 32 31.3 28.1 21.9 9.4 6.3 3.1 59.4 31.3
　65～69歳 32 21.9 46.9 3.1 6.3 15.6 6.3 68.8 9.4
　70～74歳 35 34.3 31.4 14.3 5.7 14.3 - 65.7 20.0
　75歳以上 51 27.5 43.1 5.9 11.8 7.8 3.9 70.6 17.6

【　性別（Ｆ１）　】

　男性 160 21.3 40.0 13.8 11.9 11.9 1.3 61.3 25.6
　女性 308 26.3 41.2 11.7 6.8 12.0 1.9 67.5 18.5
　その他 - - - - - - - - -

【　年齢（Ｆ２）　】

　18～19歳 6 50.0 16.7 - - 33.3 - 66.7 -
　20～29歳 23 21.7 39.1 13.0 8.7 17.4 - 60.9 21.7
　30～39歳 31 22.6 41.9 22.6 3.2 9.7 - 64.5 25.8
　40～49歳 73 30.1 39.7 8.2 9.6 12.3 - 69.9 17.8
　50～59歳 103 17.5 45.6 17.5 5.8 12.6 1.0 63.1 23.3
　60～64歳 52 21.2 32.7 17.3 15.4 9.6 3.8 53.8 32.7
　65～69歳 51 21.6 49.0 5.9 7.8 11.8 3.9 70.6 13.7
　70～74歳 53 26.4 39.6 11.3 7.5 15.1 - 66.0 18.9
　75歳以上 77 32.5 37.7 7.8 10.4 7.8 3.9 70.1 18.2

【　職業（Ｆ３）　】

　自営業者 48 25.0 41.7 10.4 10.4 10.4 2.1 66.7 20.8
　勤め人 206 21.4 40.8 18.4 6.8 11.2 1.5 62.1 25.2
　無職（計） 213 28.2 40.8 7.0 9.4 12.7 1.9 69.0 16.4
　　主婦・主夫 114 25.4 45.6 4.4 9.6 13.2 1.8 71.1 14.0
　　学生 9 22.2 55.6 - - 22.2 - 77.8 -
　　無職 79 30.4 34.2 12.7 10.1 10.1 2.5 64.6 22.8
　　その他 11 45.5 27.3 - 9.1 18.2 - 72.7 9.1
無回答 2 - 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0


